
Punkt B-1 km 0+000

Y = 7549370,12
          X = 5926768,17

Łuk  W-1
R= 150,00
g[rad]= 0,2659
g[g]= 16,9308
Ł= 39,89
T= 20,06
B= 1,34
spadek dwustr.
P=2x0,20m

Y = 7549352,32
X = 5926753,80

Łuk  W-2
R= 500,00
g[rad]= 0,0768
g[g]= 4,8914
Ł= 38,42
T= 19,22
B= 0,37
spadek dwustr.
P=1x0,00m

Y = 7549210,99
X = 5926691,83

Łuk  W-3
R= 600,00
g[rad]= 0,0446
g[g]= 2,8413
Ł= 26,78
T= 13,39
B= 0,15
spadek dwustr.
P=1x0,00m

Y = 7549128,38
X = 5926647,76
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Łuk  W-4
R= 400,00
g[rad]= 0,1088
g[g]= 6,9278
Ł= 43,53
T= 21,79
B= 0,59
spadek dwustr.
P=1x0,00m

Y = 7548955,33
X = 5926565,14

Przepust śr.40 cm L=8,00m
Przepust śr.40 cm L=8,00m

Przepust śr.40 cm L=8,00m Przepust śr.40 cm L=8,00m

Rura osłonowa dwudzielna
o długości L=6,0m
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Istniejący przepust rurowy śr. 100cm
Projektowany przepust z blach
falistych B=1800mm, H=1200mm,
L=8,40m, km 0+458,30
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nawierzchnia z betonu asfaltowego drogi głównej

zjazdy publiczne
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OZNACZENIA:

A-7 projektowane znaki

BO N2, W4 L=26m
BO N2, W4 L=4m

BO z pochwytem
N2, W4 L=5m

BO N2, W4 L=30m

BO N2, W4 L=60m

stalowa bariera ochronna
stalowa bariera ochronna z pochwytem


